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комунікативної компетенції, передбачає виконанню дискурсивних та ініціативних завдань 
(повідомлення про спільні та відмінні аспекти української мови та рідної). Викладачі 
намагаються підготувати студентів до самостійної роботи. Для того, щоб знання студентів-
іноземців з організації власної навчальної діяльності перетворились у міцні практичні вміння 
та навички, потрібно на належному, але одночасно й доступному рівні, подавати новий 
матеріал. Слід зазначити, що для реального підвищення рівня мовної підготовки студентів-
іноземців, викладачі використовують палітру видів, засобів та методів навчання, від занять 
за програмами, що мають обов’язковий статус до різноманітних позауадиторних заходів, які 
враховують наявні знання та індивідуальні здібності, а також впроваджують в навчальний 
процес сучасні мультимедійні матеріали та інформаційні технології. Інноваційні педагогічні 
технології, у тому числі й модульний варіант вивчення мови, стали визначальним у практиці 
навчання в Харківському національному медичному університеті. 
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У даній роботі ми поставили цілі розглянути політику царя Соломона і його 
попередників, їх політичний почерк і результати правління. Так, правління Саула 
знаменувало початок нового періоду в історії євреїв. Він об'єднав державу для того, щоб 
протистояти насуванню з боку филистимлян. Це був відчайдушний крок, оскільки до сих пір 
окремі єврейські племена на чолі з суддями не мали централізованої влади. Натиск на 
філістимлян дав плоди: Ізраїль розширювався. Навпаки, друга половина правління 
знаменувала деформацію політичного курсу Саула. Крім розбіжностей із Самуїлом у царя 
з'явився конкурент – Давид – пастух, який убив Голіафа. Одержимість підозрами про спроби 
Давида позбавити його трону не давали Саула можливості спокійно правити, і він вирішив 
переслідувати Давида. Однак не добившись свого, в кінці кінців вчинив самогубство на полі 
бою. Для Саула було головне утримати владу силою. Правитель, перш за все, цінував 
військовий авторитет і його божественну обумовленість. Для нього було неможливим навіть 
припущення, що він може втратити трон протягом свого життя. Подібна військова етика, на 
наш погляд, виправдана. Але царство мало перейти до іншої людини, яка, згідно одкровення, 
повинна була стати більш гідним правителем. Так воно і сталося. Якщо політичний почерк 
Саула носить явно «кшатрійске» забарвлення, то почерк Давида є сумішшю «кшатрійського» 
і «брахманского» принципів правління. Спадщиною Саула Давид скористався блискуче. 
Крім розширення територій і міжнародних зв'язків, він зміцнював інфраструктуру і дбав про 
духовну складову всього народу. Государ знаменував не тільки фігуру політика, воїна, 
дипломата, а також з'явився в ролі музиканта, учасника псалмів і пророка. Ймовірно, 
неспроста він став легендарним правителем, об'єктом дифірамбів, різних легенд та історій. 
Давид залишив добру спадщину. Мабуть, тому за неї так змагалися його сини.

ькі плеі пле
дав плоддав плод

а деформацію а деформацію 
рент –рент Дав
и йоги йо

літичнлітич
к нового пк нов

анню з боку фианню з бо
емена на чона 

и: Ізр

аціоац

и поставили и поставили
ний почерк ний почерк

періоду періоду 
илиили

РАЇЛ

. викладач, викладач, 22ПоП
льна академіяьна академ
ний унівений уніве

ЛЬ ЗА ЧАСЛЬ ЗА ЧАС

ольоль

006
ої мови якої мо

ктика викладаика виклад

НацНа

к іноземної. к інозем
06. –6 Вип. 1. –Вип. 1. – СС

як іноземнно
аданняанн

м категорм кат
ціонального уціональн

. : зб. нн
С



388

Трон зайняв Соломон, улюблений син царя Давида. На відміну від своїх 
попередників, Соломон не прагнув до експансії території та його військові операції. У цій 
області він був пасивний. Він керувався «брахманским» принципом правління, орієнтуючись 
на знання, мудрість. Дивним явищем була відсутність воєн, тоді як Саул і Давид вели активні 
військові дії. Саме ім'я «Шломо» означає «цілісність», «світ». Це принесло значні плоди. 
Ніколи раніше Ізраїль так не процвітав. Об'єднану Ізраїльську державу Давида і Соломона 
знаменує «золотий вік» єврейської держави. Вся епоха правління Давида і перша епоха 
правління його сина – підйом і процвітання. Однак, утримати державу на світовій арені 
протягом сорока років Соломону не вдалося. Через внутрішні конфлікти і особливу політику 
миру Ізраїль поступово починає втрачати території. Ми вважаємо, що відповідальність за 
падіння царства не може лежати тільки на цареві, бо одна людина не в силах впоратися з 
цілою державою, тим більше, коли вона відігравала головну роль на всьому Близькому Сході 
того часу. У зв'язку з цим, вона не могла існувати вічно. Даний період можна 
охарактеризувати як «Золотий вік Ізраїлю». Споруда Єрусалимського Храму знаменує і 
фіксує в історії велич і тріумф ізраїльської держави. Здійснилося довгоочікуване політичне і 
релігійне об'єднання єврейського народу. При будівництві Храму правитель не зміг обійтися 
без архітектора Хірама, якого іноді вважають засновником масонства. Хоча це гіпотези, 
засновані на легенді, вони, на нашу думку, не позбавлені правдоподібності. Відповідно до 
біблійного і коранічного текстів, правитель Ізраїлю уклав договір із Сабейським царством, 
що добре позначилося на зовнішній політиці держави. Подібні свідоцтва дозволяють нам 
розглянути його політичний почерк. Як ми згадували раніше, цар вважав за краще мирну 
політику ніж військову. Це було його новаторство в політиці. «Брахманський» принцип 
ненасильства не зміг утримати царство в його цілісності. Більш того, фактично царство, що 
не розпалася при його житті, тому звинувачувати царя, мабуть, не слід. Причина, як нам 
представляється, криється в його сині Роваомі, який відмовився знизити податки, що були 
актуальні за його батька. Швидше за все, динамічність економіки і зміна політичних 
устремлінь вимагали певних поступок, до того ж на користь народу. Сумнівно, що Соломон 
схвалив би подібні дії свого сина. 

По праву, у нас двояка думка щодо діяльності третього царя Ізраїльського держави. З 
одного боку – він знаменував тріумф і підйом держави, а з іншого – швидкий занепад 
єврейської держави. Проте, в будь-якому випадку, цар Соломон увійшов в історію як 
видатний політичний діяч, не дивлячись на те, що він був останнім у тріаді правителів 
об'єднаної ізраїльської держави.
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